



Nastavak članka ⇨⇨⇨



Kada se Elizabeta, koja je bila u šestom mjesecu trudnoće, susrela s Gospom, zaigra joj čedo u utrobi te je Crkva smatrala da je u tome trenutku blizine i dodira Gospina i u Gospi Isusa i Elizabete i u Elizabeti Ivana, Ivan očišćen istočnoga grijeha. Nitko od nas ne može birati majku. Začme te, ljulja te, odgaja te, ona nam je bogomdana i nema nam bolje, ljubljenije, draže.

Zahvalni smo joj što nas je donijela na ovaj svijet, i za sve što je pretrpjela kako bi nas „podigla na noge“. Nažalost, tolike žene ne žele svoju djecu. Prema podacima lani je u svijetu abortirano 42,5 milijuna djece. Zaista zastrašujuće. U nekim je zemljama određeno da blagdan Male Gospe bude Dan protiv abortusa.

Bog nam je dao svoju majku Mariju za duhovnu majku, kazao je biskup Ratko. Mi smo svi Ivan, apostol i evanđelist, kojemu je Isus na križu povjerio Mariju za duhovnu majku. Stoga se povjerimo Gospi da nas zagovara kod Gospodina u svim našim potrebama i nevoljama. Na kraju svete Mise župnik don Ivan pozdravio je biskupa Ratka, braću svećenike, predstavnike vlasti, korisnike Doma za stare i nemoćne Ravno i djelatnike ovoga doma, sve hodočasnike a osobito vjernike ove župe. Zahvalio je svima na pomoći prigodom ove proslave. Uoči proslave Male Gospe u župi je upriličena trodnevica koja je župljane kroz pobožnosti nebeskoj Majci približila Gospodinu. Pobožnost, molitva svete krunice i Litanije BDM molile su se svaku večer prije svete Mise u 18 sati. Župljani su imali mogućnost za svetu ispovijed tijekom svih večeri trodnevne. Neka Gospodin usliši svaku molitvu i zavjet po zagovoru nebeske Majke, Blažene Djevice Marije.

POČIVAO U MIRU BOŽJEM!



Nikša Vuletić;

Rođen: Dubrovnik, 08. 05. 1975.

Premинуo: Pećina; 06. 09. 2022.

Pokopan na groblju: sv. Ilija Pećina; 08. 09. 2022. u 16:00 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinj7

Godište III, br. 37/2022. godine - "C"

11./09./2022.

MALA GOSPA!



RAVNO – U mjestu i župi Ravno, 8. rujna, na svetkovinu Male Gospe – Rođenje Blažene Djevice Marije, kada se slavi patron župe i Dan Općine Ravno bilo je uistinu svečano. Misno slavlje u 11 sati okupilo je župljane ove župe koji su u ovome mjestu stalno naseljeni, a više onih koji su se raselili u obližnje dubrovačko područje. Svetu Misu predvodio je mons. Ratko Perić, biskup u miru, a u koncelebraciji bili su don Nedjeljko Krešić, don Vinko Raguž, don Damir Pažin, don Ilija Petković, don Marin Krešić i don Ante Čarapina. Župnik don Ivan Bijakšić na crkvenome koru sviranjem je pratio župni zbor Ravna i Trebinje.

U uvodnome nagovoru biskup Ratko pozdravio je župnika, svećenike koncelebrante i vjernike na svetoj Misi koji su došli da zajednički proslave ovu svetkovinu. Istaknuo je da se u ovoj župi Mala Gospa slavi od 1579. godine, dakle više od 440 godina. Kamena ploča ugrađena u unutarnji zid crkve najstariji je spomen župne crkve iz te 1579. godine.

Današnja župna crkva u ovom izdanju obnovljena je 1868. godine, nekoliko puta popravljena i obnavljana, posljednji put nakon potpune devastacije u Domovinskom ratu. Trebamo biti zahvalni Blaženoj Djevici Mariji koja je kroza sva ova stoljeća pratila vjernike i zagovarala ih kod Gospodina. Od 14 župa Trebinske biskupije, kojoj pripada i Ravno, 7 ih je posvećeno Gospi.

Čitanja na svetoj Misi čitali su župljani a Evanđelje je navijestio don Nedjeljko. Marijin rođendan već dvije tisuće godina okuplja Crkvu koja ga i liturgijski slavi s istim žarom, snagom vjere, pouzdanja i opredjeljenja za Boga. Crkva obilježava rođendane samo trima osobama, istaknuo je u propovijedi biskup Ratko. Isusu Kristu, pravom Bogu od pravoga Boga. Kad je Bog odlučio poslati Sina svoga pomoću Duha Svetoga, Blažena Djevica Marija začela je Isusa, čista od svakoga grijeha iskonskoga. Njemu slavimo Božić, njegov rođendan, njegov dolazak na ovaj svijet. Druga osoba kojoj slavimo rođenje za ovaj svijet jest Gospa, majka Isusova. Još od Adama i Eve svaki je čovjek začet u iskonskome grijehu, svi se rađamo s tim grijehom i zbog toga nam je potrebno krštenje. Gospa je začeta bez grijeha i rođena bez grijeha, Bog ju je predvidio da bude majka njegova Sina. Samo se još jednoj osobi slavi rođendan za ovaj svijet a svim ostalim svecima, kojih ima više od 30.000 proglašanih, slavi se rođenje za nebo. To je sveti Ivan Krstitelj, sin Marijine rođakinje Elizabete i svećenika Zaharije.

Nastavak članka ⇨⇨⇨



Prvo čitanje: Izl 32, 7-11.13-14
Psalam. :Ps 51, 3-4.12-13.17.19
Drugo čitanje: 1Tim 1, 12-17
Evangelje: Lk 15, 1-32

Čitanje svetoga Evangelja po Luku!
U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.«

Nato im Isus kaza ovu prisporodu: »Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenu.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.

Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.«

I nastavi: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, oputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno.

Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svom ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'

Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedelimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti.

»A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedelim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'«

Riječ Gospodnja!

NED 11	24. KROZ GOD
PON 12	Ime Marijino; Dubravko
UTO 13	Ivan Zlatousti; Zlatko; Ljubo
SRI 14	Uzvišenje sv. Križa
ČET 15	BDM žalosna, Dolores
PET 16	Kornelije i Ciprijan; Eufemija
SUB 17	Rane sv. Franje; Robert B.
NED 18	25. KROZ GOD.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Na nebu će biti radost zbog jednog obraćena grešnika."

Danas (11./09./2022.) **24. NEDJELJA KROZ GODINU**

Svete Mise ove nedjelje biti će:

- **Trebinja** u 10:00 sati (Za ++ Boška i Cvijetu Batina)
- **Ravno** u 11:00 sati (*Pro populo*)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

14. 09. srijeda; UZVIŠENJE SV. KRIŽA

- **Trebinja** u 17:00 sati *Euharistijsko klanjanje za mir u Ukrajini*
- **Ravno** u 18:00 sati (Misa, obljetnica svećeničkog ređenja, za zahvalu)
- **Ravno** u 18:30 sati *Euharistijsko klanjanje za mir u Ukrajini*

15. 09. četvrtak

- **Trebinja** u 18:00 sati (Za ++ Ilka i Anu Šijaković)

16. 09. petak

- **Ravno** u 18:00 sati (Za + Anicu Papac)

17. 09. subota

- **Dobri Do** u 18:00 sati (Za + Anđu i ost. ++ iz ob. Curić)

Slijedeća nedjelja (18./09./2022.) **25. NEDJELJA KROZ GODINU**

Svete Mise ove nedjelje biti će:

- **Trebinja** u 10:00 sati (Za ++ Marka i Anđu Šijaković)
- **Ravno** u 11:00 sati (*Pro populo*)

- **EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA MIR U UKRAJINI**

Sve župe i crkvene institucije Mostarsko - Duvanjske i Trebinjsko - Mrkanske biskupije pozvane su na blagdan Uzvišenja Sv. Križa, 14. rujna, organizirati klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu na nakanu molitve za mir u Ukrajini.

U pozivu kojega je uputio naš biskup Msgr. Petar Palić, biskupi BK-a BiH na svome zasjedanju u Banjoj Luci 13. i 14. srpnja odredili da se u svim biskupijama u BiH na Uzvišenje Sv. Križa u večernjim satima organizira klanjanje pred Presvetim kao izraz blizine i solidarnosti cijele Crkve u Europi ujedinjene u molitvi za ratom zahvaćenu Ukrajinu. U tu molitvu neka bude uključena također molitva za trajan i pravedan mir te solidarnost i prijateljstvo među svim ljudima i narodima u cijelom svijetu uključujući, naravno, i Bosnu i Hercegovinu